
4 3 2 1 4 3 2 1

① 6.1% 75.8% 18.1% 0.0% 9.1% 69.7% 21.2% 0.0%

② 18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 12.1% 75.8% 12.1% 0.0%

③ 12.5% 78.1% 9.4% 0.0% 15.6% 75.0% 9.4% 0.0%

④ 40.6% 56.3% 3.1% 0.0% 43.8% 53.1% 3.1% 0.0%

⑤ 21.2% 72.7% 6.1% 0.0% 21.2% 72.7% 6.1% 0.0%

19.7% 71.1% 9.2% 0.0% 20.4% 69.3% 10.3% 0.0%

① 22.6% 54.8% 19.4% 3.2% 22.6% 61.3% 12.9% 3.2%

② 12.1% 75.8% 12.1% 0.0% 15.2% 69.6% 15.2% 0.0%

③ 12.2% 63.6% 24.2% 0.0% 12.1% 66.7% 21.2% 0.0%

④ 15.2% 75.8% 9.0% 0.0% 15.2% 75.8% 9.0% 0.0%

15.5% 67.5% 16.2% 0.8% 16.3% 68.4% 14.5% 0.8%

① 9.1% 51.5% 39.4% 0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 0.0%

② 12.1% 60.6% 27.3% 0.0% 12.1% 57.6% 30.3% 0.0%

10.6% 56.1% 33.3% 0.0% 10.6% 56.1% 33.3% 0.0%

① 15.6% 78.1% 6.3% 0.0% 18.8% 71.9% 9.4% 0.0%

② 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

③ 18.8% 71.9% 9.4% 0.0% 15.6% 78.1% 6.3% 0.0%

④ 35.5% 54.8% 9.7% 0.0% 32.3% 61.3% 6.5% 0.0%

23.7% 66.8% 9.5% 0.0% 22.9% 68.5% 8.6% 0.0%

① 21.2% 66.7% 12.1% 0.0% 18.2% 72.7% 9.1% 0.0%

② 15.2% 72.7% 12.1% 0.0% 15.2% 75.7% 9.1% 0.0%

③ 21.2% 69.7% 9.1% 0.0% 15.2% 75.7% 9.1% 0.0%

④ 12.1% 69.7% 18.2% 0.0% 12.1% 63.7% 24.2% 0.0%

⑤ 15.2% 69.6% 15.2% 0.0% 9.1% 75.7% 15.2% 0.0%

17.0% 69.7% 13.3% 0.0% 14.0% 72.7% 13.3% 0.0%

平均
90.6% 91.4%

生徒指
導

指導の様々な場面で基本的生活習慣が確立できるよう努めて
いるか。

生徒との心の触れ合いを重視し，けじめのある生徒指導に努
めているか。

生徒一人ひとりへの関わりを大切にして，各自に存在感を持た
せられるよう，共感的な人間関係の形成に努めているか。

中高一貫の全寮制の学校として，発達段階に応じた計画的・
系統的な指導の充実が図られるよう努めているか。

学校と寮での状況や変化を十分見守りながら，いじめの事前
防止，早期対応を徹底できるよう努めているか。

平均
86.7% 86.7%

84.6%

進路指
導

６年間または３年間の学校目標を見据えた進路指導の充実に
努めているか。

難関大を含めた国公立大学の合格指標の実現に力を尽くして
いるか。

高い進路意識を持たせながら，自ら積極的に学習に臨む姿勢
を持つ生徒の育成に努めているか。

教師として一時間，一時間の授業力向上に努め，一定の成果
を出しているか。

平均
66.7% 66.7%

広報戦
略

広報活動の内容や方法を工夫して，志願者数の増加をめざし
ているか。

多様な機会を通じて本校の特色ある教育活動の姿や生徒達の
様子を広く伝えようとしているか。

平均
90.8%

平均
83.0%

89.6%

教務

教科担当として，寮の学習指導員とも連携しながら，学習環境を充実さ
せ，生徒の学力向上が着実に図られるよう努めているか。

本校の理念や特質を生かしながら，生徒の人間的な成長を促
すよう努めているか。

地域や本校関係者・協力者との協力体制を構築できるよう努
めているか。

諸帳簿の公正な記録と厳正な管理に努めているか。

学校全
般運営

多様な指導や相談の場面で，校訓「大志，叡智，至誠」の精
神が，生徒たちに培われているよう努めているか。

自らの分掌業務の進行管理をきちんとし，他係との連携によ
り，充実化と効率化を図っているか。

学校の教育目標の具体化のために学年経営・学級経営を図っ
ているか。

授業時数の適切な確保と計画的な進捗に努め，成果が現れる
よう改善を図っているか。

担当として学校行事が計画的に実施できるよう努めている
か。

Ｈ２８教職員評価（中高合同）
４：大変よくあてはまる　３：どちらかといえば,あてはまる　２：どちらかといえば,あてはまらない　１：全くあてはまらない

  部 項　　　　　　　目
後期 前期



① 12.1% 81.8% 6.1% 0.0% 18.2% 69.7% 12.1% 0.0%

② 12.1% 78.8% 9.1% 0.0% 15.2% 75.7% 9.1% 0.0%

③ 12.1% 72.7% 15.2% 0.0% 12.1% 75.8% 12.1% 0.0%

④ 3.0% 63.7% 30.3% 3.0% 3.0% 63.7% 30.3% 3.0%

⑤ 21.2% 63.6% 15.2% 0.0% 21.2% 63.6% 15.2% 0.0%

⑥ 21.2% 63.6% 15.2% 0.0% 21.2% 66.7% 12.1% 0.0%

13.6% 70.7% 15.2% 0.5% 15.2% 69.2% 15.2% 0.4%

① 0.0% 78.8% 21.2% 0.0% 3.0% 72.8% 24.2% 0.0%

② 0.0% 48.5% 45.5% 6.1% 0.0% 36.4% 57.5% 6.1%

③ 21.2% 51.5% 27.3% 0.0% 15.2% 57.6% 27.2% 0.0%

④ 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 46.9% 40.6% 0.0%

⑤ 12.9% 54.8% 32.3% 0.0% 16.1% 58.1% 25.8% 0.0%

⑥ 3.2% 61.3% 32.3% 3.2% 3.2% 61.3% 35.5% 0.0%

⑦ 12.9% 61.3% 25.8% 0.0% 12.9% 61.3% 25.8% 0.0%

9.0% 58.0% 31.7% 1.3% 9.0% 56.3% 33.7% 0.9%

① 44.8% 48.3% 6.9% 0.0% 34.5% 62.1% 3.4% 0.0%

② 17.2% 62.1% 20.7% 0.0% 6.9% 75.9% 17.2% 0.0%

③ 27.6% 69.0% 3.4% 0.0% 20.7% 75.9% 3.4% 0.0%

④ 27.6% 55.2% 17.2% 0.0% 24.1% 55.2% 20.7% 0.0%

⑤ 27.6% 55.2% 17.2% 0.0% 24.1% 55.2% 20.7% 0.0%

⑥ 37.9% 55.2% 6.9% 0.0% 31.0% 65.6% 3.4% 0.0%

⑦ 24.1% 62.2% 10.3% 3.4% 17.2% 69.1% 10.3% 3.4%

29.5% 58.2% 11.8% 0.5% 22.6% 65.6% 11.3% 0.5%

65.3%

授業の
自己評
価

毎回授業の目標を明確にもち，生徒が意欲的に取り組む授業
展開を図ったか。

各生徒の学習状況を把握し，生徒のつまづき等に対応した
か。

目標設定に合わせて授業を展開し，最後には何を学習したか
よく理解させたか。

思考したり，表現したりする力も高める授業であったか。

発表や記述なども適宜設定するなど，授業に積極的に参加さ
せる工夫を行ったか。

生徒個々の状況に応じて，学習内容を深めるような教材（副
教材・資料・プリント等）を取り入れたか。

１学期全体を振り返って，概ね満足できる授業展開ができた
か。

平均
87.7% 88.2%

寮の業務を通じて学習習慣が確立できるよう努めているか。

高いレベルの学力が育成できるよう努めているか。

上位の生徒も下位の生徒も十分満足できるような細やかな教
科指導，教材研究，問題作成に努めているか。

平均
67.0%

寮務部

寮則を遵守させ，よりよい生活習慣を確立させて，仲間づく
りを推進させる場とするよう努めているか。

代表者会，各種委員会等を通じたリーダーを育成しながら，遵法精神が
育成されるよう，また社会性が育成されるよう努めているか。

保護者との連携や連絡が密になるよう努めているか。

舎監や学校での個別相談を随時実施し，充実した寮生活を送
ることができるように努めているか。

平均
84.3% 84.4%

保健部

指導の様々な場面を通して生活リズムが確立できるよう努め
ているか。

点検等を通じて安全で衛生的な学校環境が形成できるよう努
めているか。

多様な指導の場面を通じて健康意識を向上させるよう努めて
いるか。

これからの社会で生きるための防災意識を向上させるよう努
めているか。

生徒の面談や声かけ等を通じて，心身に不安を抱えた生徒の
早期発見と支援が図られるよう努めているか。

授業等を通じて豊かな心が育成できるよう努めているか。



Ｈ２８教職員評価（中高合同）円グラフまとめ
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